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OEMATA

OEMA 1°
A. Na xapakTtnpioeTe he ZwoTo (£) | AdBog (A) TIC NApAKATW NPOTACEIG:
a. lNa kabe evdexopevo A 1oxuel oTI: 0<P(A)=<1

B. Av 6>0, T0TE |[X|=0 & x=0RQAXx=-0

v. Av A=B2-4ay=0, T6Te n €€iowon ax?+Bx+y=0, a0 £xel dINAf pida TNV — Zﬁa
3. O vIooTOC 0pOC MIAC apiOuNTIKAC Npoddou PE NPWTO OPO A KAl diagopd W eival
a=a;+(v+1l)w

€. Av a>0, 10TE |a|=-a Movadeg 10

B. Av A=B2-4ay>0 kal X3 , X2 €ival ol NpaypaTikéS pidec Tne eficwonc ax?+Bx+y=0,

a#0 , va anodeci&eTe OTI TOo ABpoioua Twv pIfwv ival

S=x1+X2=——
a

Movadeg 15
OEMA 2
Alvovtoal mpaypatikot aplOuol y, yla toug onoioug toxvel: |y-2|<1.
a) Na amodeiéete ot: vy € (1, 3) (Movadec 12)
) ) V- l‘ +yv- 3‘ )
B) Na amAomolnoete tnv mapaotaocn: K = (Movadeg 13)
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OEMA 3°
AiveTal To Tpi®vVUpo x2-3x-10.

A) va BpeiTe TIG TINEG TOU X yIA TIG OTTOIEG IOXUEL: x2-3x-10=0 Movadeg 10
B) va AUoeTe TNV aviowon x>-3x-10<0 Movadeg 15
OEMA 4

Atvovtat ot cuvaptioels f(x)=4x+2 kat g(x)=x’—9 pe nedio optopov o R.

a) Na Bpeite ta onueia Topng NG ypadIkng mapdotacns tTng cuvaptnong g Ke tov atova
X'X. (Movabdec 6)
B) Na efetdoete av n ypadlkn mapdotacn tnG f TEUVEL TOUG AEOVEG OE KATOLO QMo T
onueta (3,0) kat (-3, 0). (Movdsec 4)
y) Noa amodeifete 6TL Sev uTApXEL oNUElo TOUL Afova x'x TIOU N TETUNMEVN TOU VO LKOWVOTIOLEL
 oxéon f(x)=g(x). (Movadec 8)
8) Na Bpeite ouvaptnon h mou n ypadkn tng mapdotoon va ival euBeia KAl va TEUVEL TN

ypadLkn mapdotacn Tng g o€ onueio tou afova x'x . (Movadec 7)
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